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Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski Odpowiedziat Jezus: Nie dwanascie godzin
interlinearny | Interlinearny Przektad Pisma jest — dnia? Jesli kto chodzilby za — dnia,
Swigtego Starego i Nowego nie potyka si¢, gdyz — $wiatto — Swiata tego
Przymierza widzi.
TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad Textus Odpowiedzial Jezus czy nie dwanascie sg jest
interlinearny | Receptus Oblubienicy godzin w dniu jesli kto$ chodzilby w dniu nie
potyka sie gdyz §wiatlo Swiata tego widzi
PBD Przektad EIB Przekfad dostowny Jezus odpowiedzial: Czy dzien nie sklada si¢
dostowny z dwunastu godzin? Jesli kto$ chodzi za dnia,
nie potyka si¢, gdyz widzi §wiatto tego
Swiata.*D
PBPW Przektad Nowy Testament Popowski- Odpowiedziat Jezus: Czyz nie dwanascie
dostowny Wojciechowski godzin (jest) dnia? Jesli kto$ bedzie chodzit
w dniu, nie potyka si¢, bo §wiatto Swiata tego
widzi.
TRO Przektad Textus Receptus Oblubienicy Odpowiedziat Jezus czy nie dwanascie sa
dostowny (jest) godzin (w) dniu jesli kto$ chodzitby

w dniu nie potyka si¢ gdyz §wiatto §wiata
tego widzi

D <x>500 8:12</x>; <x>500 9:4-5</x>; <x>500 12:35</x>
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